LAGRANGE
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Avec n-p degré de liberté :
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Equatlon de Lagrange oA ' = | avec Qi = Qi(Force Ferrvant dun potentiel) + Qi(Force dérivant d'un potentiel )

Pour les forces dérivent d'un potentiel : 67 = -0V
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Si toutes les forces dérivent d'un potentiel :
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Siles variables ne sont pas indépendantes, on a p relations holonomes : ¢, (qi ,t) =0

avec p facteurs 4;correspondants
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Equation de Lagrange modifée : | —————=0, + Z L

Si toutes les forces dérivent d'un potentiel : |[————=

Attention : Des termes sont souvent oubliés dans la deuxiéme dérivée partielle ainsi que dans la dérivée
totale..



